

ગાંધીનગર સમાચાર

સ્લાઇડર વિન્ડો લોક થતા એક મહીલા ગેલેરીમાં ફસાઈ



નૂતન વર્ષની પ્રાર્થના - ગાંધીનગરના ગ્રામ દેવતા પંચદેવ મંદિરના પ્રાંગણમાં નૂતન વર્ષની પ્રભાતે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે પૂજન આરતી કરી રાજ્યના વિકાસ માટે આશીર્વાદ પ્રાર્થ્યા હતા...

નવા વર્ષના પ્રારંભે શહેરના મંદિરોમાં ભાવિકોની ભીડ જામી

સે-૨૨ના પંચદેવ મંદિરમાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે પણ નવા વર્ષની મંગલ પ્રભાતે દર્શનનો લાભ લીધો : ભાવિકોએ એકમેકને નુતન વર્ષાભિનંદનની શુભેચ્છાઓ પાઠવી

ગાંધીનગર તા ૧૪ ગાંધીનગરમાં નવા વર્ષની ઉજવણી દરમિયાન નગરજનોમાં વિશેષ ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. નવા વર્ષના પ્રારંભે અંતરમાં ઉજાસ પાથરવાની ભાવના સાથે સેક્ટરોમાં રોશનીની સજાવટ અને ભવ્ય આંતરબાજી જોવા મળી હતી. જ્યારે શહેરના મંદિરોમાં પણ ભાવિકોની વિશેષ ભીડ જોવા મળી હતી. સે-૨૨ સ્થિત પંચદેવ મંદિરમાં નવા વર્ષના પ્રારંભે આખો દિવસ ભાવિકો દર્શનાર્થે આવતા જતા નજરે પડ્યા હતા. જ્યારે મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે પણ પંચદેવ મંદિરે દર્શનનો લાભ લઈ પ્રાર્થના કરી હતી. નવા વર્ષની મંગલ પ્રભાતના પ્રારંભથી જ શહેરના ધાર્મિક સ્થાનો પર નગરજનો દેવ દર્શન માટે ઉત્સુક જોવા મળ્યા હતા. દિવાલીના પર્વ દરમિયાન દિવસભરના દિવ્ય પ્રકાશ વચ્ચે રોશનીની જાકમજોળથી નગર તેજોમય બની ગયું હતું. દિવાળીની રાતે સેક્ટરોમાં નગરજનોએ એકમેકને હેપ્પી દિવાલીની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. જ્યારે નવા વર્ષના મંગલ પ્રારંભે વહેલી સવારથી જ શહેરની જનોએ ભગવાનના દર્શન કરી આવનારું વર્ષ મંગલદાયી નિવડે તેવી પ્રાર્થના કરી હતી. શહેરના તમામ ધાર્મિક સ્થાનોએ ભાવિકોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. શહેરના ઘણાં ખરા પરિવારજનો અંબાજી તેમજ

નિવૃત્ત સંયુક્ત માહિતી નિયામક પિનાકીનભાઈ ત્રિવેદીનું દુ:ખદ

અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ માહિતી ખાતામાં સુદીર્ઘ સેવાઓ આપનાર નિવૃત્ત સંયુક્ત



માહિતી નિયામકશ્રી પિનાકીનભાઈ ત્રિવેદીનું ગત તા. ૧૨મીએ ૮૭ વર્ષની ઉંમરે દુ:ખદ અવસાન થયું છે. તેમની અંતિમયાત્રામાં નજીકના સગા સંબંધીઓ ઉપરાંત સ્નેહીજનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. સામાન્ય વહીવટ વિભાગના સંયુક્ત સચિવ શ્રી જવલંત ત્રિવેદીના પિતાશ્રી અને નાયબ માહિતી નિયામક શ્રીમતી હિરલબેન ત્રિવેદીના સસરા શ્રી પિનાકીનભાઈ ત્રિવેદીએ માહિતી ખાતાની તેઓની સુદીર્ઘ કારકિર્દી દરમિયાન જાહેરખબર વિભાગ, સમાચાર વિભાગ અને વહીવટ વિભાગમાં નોંધપાત્ર કામગીરી અદા કરી હતી. નિવૃત્ત બાદ તેઓએ પાંચ વર્ષ સુધી એસ્સાર યુપમાં જનરલ મેનેજર તરીકે સેવાઓ આપી હતી. આ ઉપરાંત તેઓએ ૧૫ વર્ષ સુધી ગુજરાત ડેઈલી ન્યુઝપેપર એસોસિએશનના માનદ મંત્રી તરીકે સેવાઓ આપી ગાંધીનગરમાં અખબાર ભવનનું નિર્માણ, ગુજરાતના ડેઈલી ન્યુઝ પેપર એસોસિએશનની સમસ્યાઓના ઉકેલ માટે પ્રયત્નો કર્યા હતા. યુરુવારે સવારે તેઓનું બેસણું રાખવામાં આવ્યું છે.

જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યના જંગમાં ૪૬૧ ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત, ત્રણ તા. પંચાયત તથા બે નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ૪૬૧ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહ્યા છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની માટે ૭૦ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. તાલુકા પંચાયતોની ચૂંટણીમાં તેમજ જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે આમ તો સીધી સ્પર્ધા છે. જો કે ક્યાંક ક્યાંક અન્ય પક્ષો અને અપક્ષો પણ કલોલ નગરપાલિકાની ૧૧ વોર્ડમાં સોથી વધુ ઉમેદવારો વોર્ડ નં. ૧૧ માં ૧૫ નોંધાયા છે જ્યારે અન્ય વોર્ડોમાં ૮ થી ૧૨ ઉમેદવારો નોંધાયેલા છે. દહેગામ નગરપાલિકામાં પણ ૭ વોર્ડમાં ૭૦ તાલુકાની બહિયલ બેઠક પર નોંધાયા છે. જ્યાં પાંચ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. ત્રણ બેઠકો કુડાસણ, પલિયડ અને લોદરા બેઠક પર ચાર-ચાર ઉમેદવારો મેદાનમાં છે જ્યારે સાત બેઠકો પર ત્રિકોણીય જંગ

કલોલ નગરપાલિકામાં ૧૧૯, દહેગામ ન.પા.માં ૭૦, ત્રણ તાલુકા પંચાયતમાં ૬૭-૬૭-૬૭ ઉમેદવારો તો જિલ્લા પંચાયત માટે ૭૪ ઉમેદવારો મેદાનમાં જિલ્લા પંચાયતમાં ૧૮ બેઠકો પર ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો જંગ

પંચાયતના જંગમાં દેરાણી જેઠાણી અને મિત્રો સામ-સામે જંગમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ૨૮ બેઠકો માટે રસપ્રદ અને રોચક જંગ આગામી દિવસોમાં જોવા મળશે. આ ચૂંટણીમાં બે મિત્રો, દેરાણી-જેઠાણી તેમજ ભાજપના કાર્યાલય મંત્રીએ જંગમાં ઝુકાવતાં નવા રાજકીય સમીકરણોએ જિલ્લાના રાજકારણમાં ગરમાવો લાવી દીધો છે. જિલ્લા પંચાયતના આ જંગમાં જિલ્લા ભાજપ કાર્યાલયના કાર્યાલય મંત્રી તરીકે ફરજો બજાવતા નરસિંહભાઈ પરમારે ઝુંડાલની અનામત બેઠક પરથી જંગમાં ઝુકાવ્યું છે. આ બેઠક પર ત્રિકોણીય જંગ જામ્યો છે. દહેગામ તાલુકાની સાણોદા બેઠક પર પિત્રાઈ દેરાણી જેઠાણી ચૂંટણી જંગ લડી રહ્યા છે. ભાજપમાંથી પી. એલ. યાવડાના પત્ની છે. બંને ભાઈઓ જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય તરીકે સેવાઓ આપી ચુક્યા છે. આ ઉપરાંત ચિલોડા (૬)ની બેઠક પર એક વખતના બે ખાસ મિત્રો અરવિંદસિંહ સોલંકી અને શ્રી એસ.પી. ઠાકોર સામ સામે ચૂંટણી જંગ લડી રહ્યા છે. એક સમયે બંને મિત્રો કોંગ્રેસમાં સંગઠનની કામગીરી એક સાથે સંભાળતા હતા જિલ્લા પંચાયતના પ્રચાર પડઘમ આમ તો લાભપાંચમથી મંડાશે પરંતુ અત્યારે મિત્ર મંડળનું રાજકારણ ચાલુ થઈ ગયું છે.

Advertisement for Shivkrupa Sweet & Namkeen, Kailash Baghel, Shree Ram Shopping Centre, Station Road, Dhanera (B.K.) Ph : 02748-223782

Advertisement for Shivkrupa Sweet & Namkeen, Kailash Baghel, Shree Ram Shopping Centre, Station Road, Dhanera (B.K.) Ph : 02748-223782

Advertisement for Nootan Vashaminandana, featuring a temple and religious text.

Advertisement for Jyoti Vasvani, featuring a truck and text about services.

જિલ્લામાં પર્વોમાં માર્ગ અકસ્માતોની વણઝાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરમાં ત્રણ ત્રણ દિવસમાં જિલ્લાભરમાં નાના હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. તહેવારોમાં દિવાળીના તહેવારોમાં ત્રણ મોટા ૪૦ જેટલા માર્ગ અકસ્માતો ધૂમ વેચાયેલ દારૂ ટીકાવીને નિકળેલા

જિલ્લામાં ૪૦ માર્ગ અકસ્માત : ૭૨ ઘાયલ : ત્રણ દિવસોમાં સર્જાયા માર્ગ અકસ્માતોમાં સૌથી વધુ કેસ બાઈક સ્લીપ ખાઈ જવાના : દારૂ ટીકાવીને વાહનોને કાબુમાં ન રાખી શકતા મોટા ભાગના અકસ્માતો સર્જાયા : દારૂ વેચાતો ન હોવાની વાતો પોકળ સાબિત થઈ...



કિસ્સાઓ છે તેમાં પણ વધુ કેસ રાત્રી દરમિયાન બન્યા છે. આ ૪૦ જેટલા માર્ગ અકસ્માતોમાં ૭૨ વ્યક્તિઓને નાની મોટી ઈજાઓ થતા તેમણે હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવી છે. આ કિસ્સાઓમાં મોટા ભાગના કેસમાં દારૂના નશામાં વાહન ચલાવી વાહનને કાબુમાં ન રાખી શકતા અકસ્માતો સર્જાયા છે. જિલ્લાભરમાં ત્રણ દિવસ દરમિયાન એમ્બ્યુલન્સ સતત દોડતી જોવા મળી હતી અને સાયરનનાં સતત અવાજ સાંભળવા મળ્યા હતાં.

પોલીસના હાથમાં ૧૫ દારૂડીયાઓ આવ્યા...

દિવાળીથી ભાઈબીજ દરમિયાન રજાઓમાં પાન-બીડીના ગલ્લાઓ અને નોનવેજની લારીઓ પર મોટા ભાગની વ્યક્તિઓ પીધેલી હાલતમાં હોવાનું લોકોએ નજરે જોયું છે. તેમ છતાં પોલીસના હાથમાં જિલ્લાભરમાંથી માંડ ૧૫ જેટલા દારૂડીયાઓ જ આવ્યા હતા! ઈન્ફોર્સીટી પોલીસે ઈન્ફોર્સીટી સર્વિસ રોડ પરથી દોલરાણા વાસણાના બે યુવાનોને ભાઈબીજે પીધેલી હાલતમાં પકડ્યા હતા અને કોબા ગામમાંથી ગામના જ એક શખ્સને પીધેલી હાલતમાં પકડ્યો હતો તો બીજી તરફ અડાલજ પોલીસે અલગ અલગ સ્થળેથી આ દારૂડીયાઓને પકડ્યા હતા. જિલ્લા પોલીસ તહેવારોમાં માંડ ૧૫ જેટલા દારૂડીયા પકડી શકી તે નવાઈની વાત છે...

સરગાસણના ફલેટમાં સ્લાઈડર વિન્ડો લોક થતા એક મહીલા ગેલેરીમાં ફસાઈ

ગાંધીનગર તા ૧૪ મકાનની ગેલેરીમાં ગઈ હતી. અને અચાનક જ સ્લાઈડર વિન્ડોને અંદરથી લોક વાગી જતા મહીલા આ લોક પોલી શકી ન હતી. જ્યારે થોડીવારના પ્રયત્નો બાદ તેણે નીચે જતા રાહદારીઓને હાથ ઉંચા કરી બુમો પાડી હતી. પરંતુ મદદ માટે પોકાર આપતી મહીલા જાણે દિવાળીની શુભેચ્છાઓ પાઠવતી હોય તેમ માની કોઈએ આ મામલે ગંભીરતા દાખવી ન હતી. આખરે યેનકેન પ્રકારે ફાયરબ્રીગેડનો સંપર્ક કરવામાં આવ્યો હતો. ફાયરમેન ચિનુ પટેલે મકાનનો નકુચો તોડી ઘરમાં પ્રવેશી અંદરથી લોક થયેલી સ્લાઈડર વિન્ડોને પોલી અજાણતા જ કેદ થયેલી મહીલાને મુક્ત કરાવી હતી.

Advertisement for Jaganish Steel Store, featuring various construction materials and contact information.